

2015-06-25 Никель – элемент политический: борьба продолжается



21 июня в селе Елань-Колено Новохопёрского района состоялся очередной митинг против добычи никеля в Черноземье.

Как уже подчёркивалось на митингах, встречах с депутатами, круглых столах и других общественных акциях, разработка никелевых месторождений на воронежской земле грозит экологической катастрофой не только нашей, но и соседним областям. Это подтверждают выводы учёных. Самым печальным, но не единственным негативным последствием добычи станет гибель сотен гектаров плодороднейшего чернозёма. Показательно, что властная партия «Единая Россия», среди прочих предвыборных обещаний, декларировала прекращение разбазаривания сельхозземель и их необоснованного перевода в другие категории, но если бы не мощный народный протест, поддержанный коммунистами, а отнюдь не единороссами, пагубная добыча никеля в Новохопёрском районе с молчаливого согласия последних уже давно бы началась.

Как сообщил первый секретарь Новохопёрского райкома КПРФ В.А. Мироненко, на митинге, состоявшемся 21 июня, выступил секретарь первичной парторганизации села Елань-Колено **Н.И. Востриков**, который подчеркнул, что коммунисты полностью поддерживают справедливую борьбу граждан и активно в ней участвуют. Именно благодаря фракциям КПРФ в областной и Государственной думах проблема разработки никелевых руд на воронежской земле вышла на федеральный уровень, а лидеры партии Г.А. Зюганов и В.И. Кашин поставили её перед президентом и правительством РФ.

Также в протестной акции участвовали другие активисты первички, в частности

Валентина Каснер

и

Валентина Паршина

.

На митинг прибыли активисты антиникелевого движения – включая коммунистов – из других областей, например из Балашовского района Саратовской области во главе с лидером районного отделения КПРФ В.П. Волковым.

Основное требование участников – отзыв лицензии на добычу никеля, выданной правительством РФ компании УГМК. В поддержку этого требования собраны более 100 тысяч подписей граждан, переданных в приёмную президента России. Однако должной реакции исполнительной власти на требования народа пока нет, поэтому борьба будет продолжаться.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ